
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ
Καμία απόλυση – κανένας εργαζόμενος απλήρωτος
Τέρμα η κοροϊδία, ο εμπαιγμός και η ομηρεία!
Μετατροπή τώρα όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου
ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Οι θεσμοί αυτού του κράτους, σχεδιασμένοι εκ γενετής για να υπηρετούν τους πλούσιους και την
εργοδοσία σε βάρος των εργαζόμενων, χτύπησαν πάλι. Το Ελεγκτικό Συνέδριο με νέα απόφαση βγάζει
Αντισυνταγματικές τις παρατάσεις των συμβασιούχων καθαριότητας προμηνύοντας την άμεση απόλυσή
τους, και πάει και ένα βήμα παραπέρα: είπαν ότι πρέπει τα δεδουλευμένα που έχουν ήδη πάρει οι
εργαζόμενοι αυτοί να επιστραφούν!

Αυτοί οι απίθανοι άνθρωποι, βρήκαν συνταγματικά και νόμιμα τα Μνημόνια, τις περικοπές, τα
χαράτσια, τα ξεπουλήματα δημόσιας περιουσίας, τα χαρισμένα χρέη της μεγαλοεργοδοσίας σε
εφορία και ασφαλιστικά ταμεία, τα 100 δις που χαρίστηκαν στους τραπεζίτες για σωθούν, την
καταλήστευση των ασφαλιστικών μας ταμείων και άλλα πολλά. Το μόνο αντισυνταγματικό που
βρήκαν είναι ο μισθός των μακροχρόνια ανέργων που δουλεύουν για ένα πενιχρό μεροκάματο
στην καθαριότητα των Δήμων!    

Συνάδελφοι, πρέπει τώρα να διαμηνύσουμε προς πάσα κατεύθυνση: σε Κυβέρνηση, Ελ.Συνέδριο και όσους
στρογγυλοκάθονται σε καρέκλες που αμείβονται πλουσιοπάροχα με χιλιάδες ευρώ, ότι η εφαρμογή της
απόφασης αυτής είναι για εμάς “αιτία πολέμου”! Να μην παρασυρθούμε από νέες εξαγγελίες για
νομοθετικές τακτοποιήσεις.

Αποδείχτηκε πόσο επιζήμια και επικίνδυνη ήταν η στάση όσων ευθυγραμμίστηκαν με την Κυβέρνηση και
«επένδυσαν» στην τροπολογία Βερναρδάκη, μιλώντας πρώτα για παράταση μέχρι το 2017 και μετά για
μονιμοποίηση, αντί να λένε από την αρχή μετατροπή όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.

Την αλήθεια κατάματα!

Όλες οι προσλήψεις αυτές που υποτίθεται ότι γίνονται για κάλυψη «εποχικών, πρόσκαιρων και έκτακτων
αναγκών», στην πραγματικότητα καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και αυτό το γνωρίζουν οι
πάντες: το γνωρίζει Κυβέρνηση, το γνωρίζει το Ελεγκτικό Συνέδριο, το γνωρίζουν και οι Δήμαρχοι. Αυτή
είναι η αλήθεια αλλά όλοι παριστάνουν τους ανήξερους και κανείς δεν το παραδέχεται, γιατί η πολιτική
τους είναι να καταργήσουν τη μόνιμη και σταθερή δουλειά, να ανακυκλώνουν την ανεργία, να δώσουν σε
ιδιώτες την καθαριότητα και άλλα δημόσια φιλέτα με ότι αυτό συνεπάγεται για δημότες και
εργαζόμενους, να υποβαθμίσουν περεταίρω τη ζωή των σημερινών και αυριανών εργαζομένων προς
όφελος των οικονομικών ελίτ και του κεφαλαίου.

Με αφορμή αυτή τη νέα εξέλιξη, πρέπει τώρα όλοι οι εργαζόμενοι σε σύγκρουση με αυτές τις πολιτικές
που υπαγορεύουν ΕΕ, ΔΝΤ και Κεφάλαιο και εφαρμόζουν πιστά Κυβερνήσεις, Δήμαρχοι και κρατικοί θεσμοί,
να βγουν στο δρόμο του αγώνα. Να μην τους περάσει!
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Από αύριο πρέπει να ξεκινήσει ένας  μεγάλος αγώνας με πολύμορφες δράσεις και συντονισμό
για να μπει τέλος στην ομηρεία και με στόχο τη μετατροπή όλων των συμβάσεων χωρίς καμία
εξαίρεση σε αορίστου χρόνου.

Οι Αγωνιστικές Κινήσεις – Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ, λέμε ότι τώρα είναι η ώρα που πρέπει οι
ίδιοι οι εργαζόμενοι να μπουν μπροστά και να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους. Να
αποφασίσουν και να οργανώσουν οι ίδιοι, με κοινή ενωτική δράση και συντονισμό πέρα από
μικροκομματικές και παραταξιακές σκοπιμότητες, τον αγώνα που αφορά τη δουλειά και την  ζωή τους..

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που πραγματικά πιστεύουν στο δίκαιο αγώνα
όλων  των εργαζομένων, για να μπει τέλος στην ομηρεία των συμβασιούχων και όλων μας, την
ανασφάλεια της δουλειάς, την κατάργηση κάθε μορφής  προσωρινής και ελαστικής εργασίας,
στο μεγάλο αίτημα για ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ να συστρατευτούμε και από
κοινού να συμβάλουμε σε αυτό.

 Να παλέψουμε για:

•    Να μην περάσει καμία απόλυση ούτε τώρα ούτε μετά, μετατροπή τώρα όλων των
συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.

•    Κανένας εργαζόμενος απλήρωτος.

•    Κατάργηση κάθε μορφής προσωρινής και ελαστικής εργασίας

•    Μαζικές μόνιμες προσλήψεις σε όλες τις υπηρεσίες για την κάλυψη των τεράστιων
αναγκών των ΟΤΑ και της κοινωνίας.

•    Καμία ιδιωτικοποίηση έμμεση ή άμεση, για δήμους στην υπηρεσία του λαού και όχι στην
εκχώρηση, στην κερδοσκοπία του ιδιωτικού κεφαλαίου και των εργολάβων.

Οργανώνουμε τον αγώνα μας με:

•    Συνελεύσεις συσκέψεις άμεσα σε κάθε χώρο δουλειάς

•    Επιτροπές αγώνα παντού σε κάθε δήμο από αύριο με ή χωρίς τα σωματεία.

•    Κεντρικό συντονιστικό αγώνα σε κάθε νομό και πανελλαδικά

•    Συντονισμός με όλους τους εργαζομένους συμβασιούχους ελαστικά εργαζομένους σε κάθε
κλάδο και χώρο.

Όχι στις  απολύσεις, την ομηρεία  και ανασφάλεια, ανυποχώρητος αγώνας τώρα  για  μόνιμη
και σταθερή δουλειά.
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